
Instructions de montage                                      Liste des pièces 
 

 

 

Support droit  

(Right side stand/ Caballete lateral 

derecho/ Rechter Seitenständer/ 

Cavalletto laterale destro/ 

Zijstandaard rechts)  

x1  

Enveloppe de roue 

(Wheel cover/ Tapa de la rueda/ 

Radabdeckung/ Copriruota/ 

Wieldop)  

x2 

Support gauche   

(Left side stand/ Caballete lateral 

izquierdo/ Seitenständer links/ 

Cavalletto laterale sinistro/ 

Zijstandaard links)  

x1  

Enrouleur   

(Reel/ Carrete/ Haspel/ 

Bobina/Haspel) 
 

x2 

Support arrière - plus long   

(Back stand-longer one/ Soporte 

trasero-largo/ Hinterer Ständer - 

Längerer Ständer/ Cavalletto 

posteriore - più lungo/ 

Achterstandaard-langer)  

x1  

Barre transversale de l'enrouleur 

(Reel cross bar/ Barra transversal del 

carrete/ Querstange der Trommel/ 

Barra trasversale del mulinello/ Haspel 

dwarsstang) 

 

x2 

Support en métal en forme U  

(Metal ‘U’ stand/ Soporte metálico en 

U/ U-Ständer aus Metall/ Supporto a 

“U” in metallo/ Metalen U-standaard) 

 

x1  

Manivelle 

(Crank handle/ Manivela/ Handkurbel/ 

Manovella/ Zwengel) 

 

x1 

Support de poignée en métal   

(Metal handle stand/ Soporte de asa 

metálica/ Metall-Griffständer/ 

Cavalletto con maniglia in metallo/ 

Metalen handvatstandaard)  

x1  

Jeu de connecteurs de tuyaux 

coudés 

(Elbow hose connector set/ Juego de 

conectores de manguera acodados/ 

Schlauchanschluss-Set mit Winkel/Set 

di connettori per tubi flessibili a 

gomito/Elleboog slangaansluitset) 
 

x1 

Roue  

(Wheel/ Rueda/ Rad/ Ruota/ Wiel) 

 

x2  

Adaptateur de robinet 3/4’’ 

(3/4’’ tap adaptor/ Adaptador de grifo 

de 3/4’’/ 3/4''-Hahnadapter/Adattatore 

per rubinetto da 3/4’’/ 3/4'' 

kraanadapter) 
 

x2 

(Part list/ Lista de piezas /Stückliste / Elenco dei 

componenti /Onderdelenlijst) 
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(Assembly instructions/ Instrucciones de  

montaje/Montageanleitung/ Istruzioni di  

montaggio/Montagehandleiding) 
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